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M O Ç Ã O Nº. 108

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 31 de julho a Administração Geral do Campus realizou uma 
solenidade em comemoração aos 60 anos da Divisão Técnica de Biblioteca e 
Documentação da Unesp - Campus de Botucatu/Rubião Jr. (Biblioteca - Unesp). 

O evento foi presidido pelo presidente do Grupo Administrativo do Campus 
(GAC), o Professor Dr. Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza e coordenado pela 
Diretora da Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação, Luciana Pizzani.

A Biblioteca do campus de Rubião Júnior faz parte das 34 unidades da 
Rede de Bibliotecas da UNESP. O serviço prestado é direcionado à informação e ao 
apoio nas atividades de ensino, pesquisa e extensão desenvolvidas pela Faculdade de 
Medicina, Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, Instituto de Biociências e 
Faculdade de Ciências Agronômicas.

O grande e riquíssimo acervo é voltado para a graduação e pós-graduação 
dos cursos de Medicina, Enfermagem, Medicina Veterinária, Zootecnia, Ciências 
Biológicas, Ciências Biomédicas, Nutrição e Física Médica, para residências em 
Medicina e Medicina Veterinária e especializações.

A Biblioteca oferece atendimento e acesso à informação e a produção do 
conhecimento nas Unidades do Campus de Botucatu, na UNESP e a todo cidadão. É 
reconhecida por sua comunidade como uma instituição imprescindível na prestação de 
serviços de informação às pessoas do Campus e a cidade de Botucatu.

Referida Biblioteca oferece serviço de qualidade, valorizando e respeitando 
a diversidade, trazendo o bem-estar aos usuários, estimulando habilidades individuais 
e coletivas, buscando o aprendizado e melhorias constantes.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a DIVISÃO TÉCNICA DE BIBLIOTECA E 
DOCUMENTAÇÃO DA UNESP - CAMPUS DE BOTUCATU, na pessoa do Presidente 
do Grupo Administrativo do Campus (GAC), PROFESSOR DR. CARLOS MAGNO 
CASTELO BRANCO FORTALEZA, e da Diretora da Divisão Técnica de Biblioteca e 
Documentação LUCIANA PIZZANI, extensiva aos servidores da Biblioteca, Alex 
Borgato Basseto, Bruna Camargo da Silva Ramos, Darcila de Fátima Bozoni, 
Élida Daniele de Antonio, Lis Helena Ravanini, Marcelo Carvalho Delmanto 
Simões, Marcia Regina Cosentino de Campos,  Maria Carolina Andrade Cruz e 
Santos, Marluci Betini, Nivaldete Costa Fernandes Cruz, Rosangela Aparecida 
Lobo, Rosemary Cristina da Silva,  Sayuri Miyoshi e Taís de Almeida em 
comemoração aos 60 anos de excelentes serviços prestados, disponibilizando aos 
usuários do Campus e a toda população botucatuense, conhecimento e aprendizado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2024.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSB

MARCELO SLEIMAN
MDB

PALHINHA
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de agosto de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5DMJPKXE16DYR65R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5DMJ-PKXE-16DY-R65R
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